



Република Србија  
Пиротски управни округ  
Број: 922-02- /2021-01  
Датум: 01.02.2021.

Republic of Serbia  
District of Pirot  
83, Srpskih vladara str  
18300 Pirot

Тел: +381 (010) 311 577, 311 894, 311 876 \* Факс: +381 (010) 311 891  
e-mail: kontakt@pirotski.okrug.gov.rs

**Извештај**  
**о раду Стручне службе**  
**Пиротског управног округа**  
**за 2021. годину**

**I**

**ОРГАНИЗАЦИЈА ПИРОТСКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА**

Пиротски округ основан је 1992.године на основу Уредбе о начину вршења послова министарстава и посебних организација ван седишта („Службени гласник РС“, број 3/91), а његова трансформација у Пиротски управни округ извршена је на основу Уредбе о управним окрузима („Службени гласник РС“, број 15/06).

На територији округа живи 92.277 становника (попис из 2011.године). Смештен у југоисточном делу Србије на површини од 2.763 км<sup>2</sup> са центром округа - општином Пирот и још три општине: Бела Паланка, Бабушница, и Димитровград.

Управни округ је подручни центар државне управе који обухвата окружне подручне јединице свих органа државне управе које су образоване за његово подручје. За Пиротски управни округ четири министарства су образовала подручне јединице за двадесет девет, и то:

МИНИСТАРСТВО	Број извршиоца у округу
1. Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде	09
2. Министарство пољопривреде и заштите животне средине	03
3. Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања	06
3. Министарство здравља	05
4. Министарство трговине, туризма и телекомуникације	06
Укупно:	29

## **ПОСЛОВНИ ПРОСТОР**

У згради округа старој више од сто година смештене су Стручна служба на челу са начелником управног округа и осамнаест инспектора из наведених министарстава.

<i>Намена</i>	<i>Број</i>
<b>приземље</b>	
канцеларије	9
мокри чвор	2
архива	1
котларница	1
укупно приземље	312 м2
<b>спрат</b>	
канцеларије	8
мокри чвор	1
сала за састанке	1
укупно спрат	312 м2
укупно:	624 м2

Уговорима о закупу службеног простора без надокнаде, регулисан је смештај инспектора који су смештени ван седишта округа и то: 2 инспектора смештени су у згради Фонда ПИО у Белој Паланци, у згради Основног суда у Бабушници смештена су 2, а у Димитровграду, у згради ЈП “Комуналац“ смештено је 7 инспектора. Трошкове струје, грејања и одржавања ових просторија, на основу испостављених фактура, плаћа округ.

## **II**

### **СТРУЧНА СЛУЖБА ОКРУГА**

#### **СИСТЕМАТИЗАЦИЈА И ПОПУЊЕНОСТ РАДНИХ МЕСТА СТРУЧНЕ СЛУЖБЕ**

Према Закону о државној управи („Службени гласник РС“, бр.79/05,101/07,95/10,99/14,47/18,30/18), Стручна служба је задужена за послове стручне и техничке потпоре начелнику Управног округа и заједничке послове за све окружне подручне јединице органа државне управе.

Стручна служба Пиротског управног округа обавља послове којима се обезбеђује стручна и техничка потпора начелнику управног округа у обављању његових дужности и послова који су заједнички за све окружне подручне јединице органа државне управе. Послови који се обављају у стручној служби Пиротског управног округа односе се на:

- остваривање сарадње са органима државне управе, локалне самоуправе и другим органима и организацијама;
- управне послове у вези са заснивањем и престанком радног односа и остваривањем права из радног односа запослених у Стручној служби управног Округа; правне послове за потребе управног Округа; персоналне и друге евиденције запослених у управном Округу;
- обављање финансијско-материјалних послова у вези са планирањем и наменским трошењем средстава за рад управног Округа; припрему годишњих и периодичних извештаја, припрему предлога потребних средстава за рад управног

Округа, финансијски план, завршни рачун, извештаја о утрошеним средствима управног Округа; обраду података за исплату плата, других примања и накнада запослених у управном Округу; контролу финансијских и рачуноводствених података; израду анализе, информације и друга акта која се односе на планирање, обезбеђење и реализацију средстава; вођење књиговодствене и друге евиденције из области материјално-финансијских послова, континуирано праћење прописа из области финансија;

-обављање канцеларијских послова; вршење пријема поште и поднесака упућене министарствима; завођење, евидентирање и здруживање предмета путем АОП-а, развођење, архивирање и чување аката у архиву; обавештење странкама о кретању предмета; пријем пошиљака и предмета за експедовање преко поште; ковертирање и завођење поште у књигу отпреме, евидентирање утрошака канцеларијског материјала и поштанских трошкова.

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места из 2019.године у Стручној служби Пиротског управног округа систематизовано је 6 радних места са 7 извршиоца и то: државни службеник на положају, *државни службеници*: шеф одсека – 1 извршилац, референт за канцеларијске послове - 2 извршиоца; *намештеници*: технички секретар – 1 извршилац, возач -1 извршилац и оператер – дактилограф - 1 извршилац и начелник округа као постављено лице.

#### **Табеларни приказ**

Назив радног места	Број радних места	Број извршиоца
Положај	Начелник управног округа	1 државни службеник на положају
Саветник	Једно радно место	1 државни службеник
Референт	Једно радно место	2 државна службеника
III врста радног места намештеника	Једно радно место	1 намештеник
IV врста радног места намештеника	Два радна места	2 намештеника

#### ***НАЧЕЛНИК ОКРУГА***

Решењем Владе Републике Србије 24 Број:119-2217/2016 год. 27.фебруара 2016.год. на место начелника Пиротског управног округа постављена је Драгана Тончић.

Начелник Управног округа је у току 2021.године имао бројне активности, а Стручна служба је пружала стручну и техничку потпору у обављању тих активности и то:

**Савет округа** – У току горе наведеног периода одржана су три Савета округа.

***Први Савет*** одржан је 02.03.2021. са тачком дневног реда:

1. Епидемиолошка ситуација на територији Пиротског управног округа

Савет округа је одржан преко платформе ЗУМ због и даље лоше епидемиолошке ситуације на територији целог округа, уз учешће председника општина и градоначелником, као и са директором Опште болнице Пирот, директром Дома

здравља Пирот, директорком Завода за јавно здравље и шефом одсека санитарне републичке инспекције.

Сагледани су болнички капацитети и општа епидемиолошка слика на територији целог округа. Одређене су релације кретања прегледаних и болесних пацијената са приоритетима за даље транспортовање ка првом регионалном центру Ниш и новоотвореном ковид центру у Крушевцу.

**Други Савет** одржан је 05.04.2021. са тачком дневног реда:

1. Писмо иницијативе за отварање истуреног одељења у селу Рсовци
2. Епидемиолошка ситуација на територији округа

Савету су присуствовали поред сталних чланова Савета и представници школе којој територијално припада школа у селу Рсовци. Како се појавила потреба за отварањем истуреног одељења, покренута је и иницијатива код ресорног министарства.

Анализирана је тренутна ситуација у округу и сви неопходни сегменти који се односе на спречавање Ковида-19. Све локалне самоуправе су укључиле преко видео састанка и директоре локалних Домова здравља са текућом проблематиком.

**Трећи Савет** округа одржан је 15.11.2021. са тачкама дневног реда:

1. Покретање пројекта за уклањање животињских остатака кроз пројекат Управе за ветерину,
2. Разно.

Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управа за ветерину је определило по 100.000 еура бесповратних средстава за три округа на територији Републике Србије. Како овакав објекат не постоји на територији округа, једногласно је одлучено да се Пиротски округ пријави за добијање ових средстава јер на територији општине Димитровград постоји локација и пројекат за извођење из 2015. године. Пројекат ће бити ревидиран због корекције цена у грађевинском делу и приступиће се реализацији истог.

#### **Окружни штаб за ванредне ситуације**

Окружни штаб за ванредне ситуације је у 2021. години одржао је укупно шест седница штаба и то:

- 19.01.2021. године, редовна седница,
- 05.02.2021. године, редовна седница,
- 15.03.2021. године, редовна седница,
- 02.05.2021. године, ванредна седница,
- 15.10.2021. године, редовна седница,
- 23.11.2021. године, редовна седница окружног штаба за ванредне ситуације.

Редовне седнице окружног штаба за ванредне ситуације су се дотицале проглашења зараженог подручја на територији Пиротског управног округа на афричку кугу дивљих свиња. Решењем Управе за ветерину су проглашене заражени и угрожени делови округа, ловишта, као и део села на такозваном кружном путу. У току целе године рађен је мониторинг у зараженом и угроженом подручју и до данас су мере на снази без могућности попуштања мера и увођења репопулације.

ОкШВС Пиротског управног округа је на седницама штаба донео 11 закључака. Наредбе нису издаване.

ОкШВС је у току целе године пратио стање и организацију система заштите и спасавања и предлагао мере за њихово побољшање.

План рада ОкШВС за 2021. је у потпуности реализован.

Усвојен је план за 2022. са активностима на побољшању достигнутог степена организованости система ЗиС у локалним самоуправама, као и разматрање стања спровођења превентивних мера заштите од поплава, одрона, снега, леда, пожара, епидемија, епизотија и других опасности на територији Пиротског округа. Континуирано се прати и процена ризика.

Задатци за наредну годину су:

Активности на побољшању достигнутог степена организованости система ЗиС у локалним самоуправама,

Разматрање стања спровођења превентивних мера заштите од поплава, клизишта, одрона, снега, леда, пожара, епидемија, епизотија и других опасности на територији Пиротског округа.

Континуирано праћење и процењивање ризика.

Пружање помоћи Градском и Општинским штабовима за ВС.

#### **Организација рада са републичким инспекцијским службама**

Сви представници републичких инспекцијских служби позивани су на редовне колегијуме на којима су презентовали свој рад. Како је на снази нови Закон о инспекцијском надзору, сви инспектори у својим извештајима раде по овом Закону. Такође, све инспекцијске службе прошле су програм е-инспектор. Конференције за новинаре су у просторијама округа одржаване квартално и уредно пренесене кроз медије. За сва извештавања поштоване су епидемиолошке мере које су наложене од стране министарства здравља.

Колегујуми са инспекторима санитарне инспекције и комуналним инспекторима локалних самоуправа су рађени на дневном нивоу, телефонски, због писања извештаја ка републичкој координационој комисији за сузбијање и праћење заразне болести Ковид – 19.

У току целе календарске године, свих 7 дана у недељи, до 10 сати сваког јутра подношен је извештај горе поменутој комисији за предходни дан. Ова уредба и начин извештавања је на снази до дана данашњег.

По потреби, одржавани су радни састанци на којима је решавана текућа проблематика. Сарадња са инспекторима је на веома високом професионалном нивоу, а њихов рад се може вредновати највећом оценом. Такође, сарадња са инспекторима чија су седишта у другим окрузима је веома добра, тако да смо заједничким снагама приступали проблемима и исте отклањали. У току године спроведене су акције заједничких контрола више инспекцијских служби, што је дало добре резултате, како откривања неправилности у раду, тако и превентивно саветодавних резултата.

Републички инспектори су поред града Пирота, смештени и у државне институције у суседним локалним самоуправама, Бабушници, Белој Паланци и Димитровгрду. У току године редовно се сервисирају инспекцијске службе, како потрошним материјалима (папир, средства за хигијену, тонери...), тако и основним средствима мање вредности која су у датом тренутку били неопходни за несметано функционисање инспекција (штампачи, скенери, усб каблови, мишеви...)

На територији округа се не контролише основна животна намирница – хлеб од 2009. године када је пољопривредни инспектор отишао у превремену пензију. 2018. године и инспектор за контролу алкохолних пића је отишао у пензију, а до краја

године остаћемо и без три инспектора тржишне инспекције, која ће од скорашњих 13 инспектора да се сведе на свега 4 инспектора што већ угрожава несметано обављање послова.

У августу месецу 2021. године у старосну пензију је отишао водни инспектор, а на његово место је примљена инспекторка која је до почетка овог посла била на пословима санитарног инспектора.

У тржишној инспекцији смо у 2021. години имали примања новог инспектора, тако да сада тржишна инспекција броји 5 инспектора.

У овом тренутку Пиротски управни округ има 28 републичких инспектора и тенденцију сталног смањивања јер је старосна структура преко 55 година живота. Ово ће већ у наредном периоду представљати велики проблем за функционисање републичких инспекцијских служби нашег округа јер се број инспектора рапидно смањује. Надам се да ће се предлог координационе комисије задужене за инспекцијски надзор при Влади Републике Србије реализовати кроз нова упошљавања републичких инспектора у наредном периоду.

Појачан надзор и контроле свих привредних субјеката кренуле су моментом проглашења ванредног стања, а укидањем истог наставило се са редовним и ванредним контролама. Како је од 23. октобра 2021. уведен обавезни зелени сертификат – ковид пропусница, сви угоститељски објекти су од тог датума до дана данашњег под сталним контролама. Изречене мандатне казне се односе на не ношење заштитне опреме – маске.

#### **Сарадња са окрузима**

Сарадња са окрузима са територије Републике Србије је по измењеном плану и потребама. Као узрок непостојања непосредног контакта са начелницима округа, као и недостатак планираних састанака са ресорним министарством су директно везани са појавом вируса ковид – 19. Гранични окрузи са нашим округом су уско повезани у сваком виду сарадње, консултације, сугестије, организовања заједничких састанака....а такође, све преко одређених интернет платформи и апликација.

Пред крај календарске године, са релаксацијом мера против ковида – 19 су се активирали ужи састанци, углавном са представницима координационе комисије за сузбијање заразне болести како кроз радне састанке у Нишу, тако и у Београду.

**Сарадња са Министарствима** – Реализација свих задатака од стране Министарстава Владе Републике Србије је остварена из домена инспекцијских служби тих истих министарстава. У току реализације Закона о озакоњењу, округ представља спрегу министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и локалних самоуправа, а по питању додатног упошљавања за привремено повремене послове око пописа нелегално изграђених објеката. По завршетку пописа, министарство је стално извештавано у наплаћеним таксама за легализацију нелегално изграђених објеката.

Формирањем Радне групе министарства здравља за спречавање ширења заразне болести ковид – 19 повезане су одређене инспекције преко алгорита исте. Наиме, начелница округа је у обавези да сваког дана, укључујући и викенд, попуњавањем табеле о контролисаним субјектима извештава радну групу. Такође, додатном табелом се извештава радна група о начињеним прекршајима/непоштовањима мера наложених од стране државе са висинама мандатних казни.

#### **Радни састанци у округу** –

Састанци у округу су у 2021. години били углавном ванредне природе, везани пре свега за појаву афричке куге дивљих свиња на територији округа, која се и даље

спорадично јавља како у ловиштима на територији свих локалних самоуправа округа, тако и у индивидуалним домаћинствима и фармама. Решења о проглашеним зараженим и угроженим подручјима се проширила у 2021. години са новим допуњеним решењима Управе за ветерину. Локални кризни центар у Пироту је у више наврата организовао у округу састанке са регионалним кризним центром, а по потреби и са националним кризним центром због наглог ширења афричке куге дивљих свиња.

Такође, медицински део локалних кризних штабова преко Завода за јавно здравље је био у сталном контакту преко радних састанака са начелником округа и ангажованим републичким инспекцијским службама.

**Остале активности** - У току календарске 2021. начелница Пиротског управног округа имала је следеће активности:

- ИНТЕРРЕГ ИПА програм прекограничне сарадње, видео конференција,
- Обележавање међународног дана деце оболеле од рака,
- Полагање венца на спомен обележје Василиу Левском,
- Светски дан цивилне заштите,
- Дан града Пирота,
- Ванредне седнице штаба за ванредне ситуације због појаве афричке куге дивљих свиња,
- Редовна укључења у живи програм РТС-а,
- Сарадња привреде пиротског и нишавског краја,
- Сећање на депортовање пиротских Јевреја и обележавање 79. годишњице страдања,
- Пета међународно научно стручна конференција „Регионални развој и прекогранична сарадња“, видео конференција,
- Јачање туристичког предузетништва у програму преко граничне сарадње,
- Обележавање 86 година рада Тигра ад,

**Пријем грађана** – Званично, на информатору у згради округа, пријем грађана код начелника Пиротског округа је четвртом. Међутим, начелница округа је свакодневно примала грађанке и грађане у раније заказаном термину. На улазним вратима округа још увек су постављене инструкције у понашању приликом уласка у зграду округа што се тиче здравствених мера у спречавању епидемије као и информација за тражене услуге наших грађана са свим доступним телефонима стручне службе округа, као и републичких инспектора.

**Стручна служба** – Стручна служба ПУО броји шест запослених, без начелника. Рад ове службе је синхронизован и активан, а оперативни колегијуми се одржавају на дневној основи. Тенденција наше стручне службе да пређе на комплетну е писарницу и тако прати трендове који су у овом тренутку потреба а не луксуз. Као сервис и потпора републичким инспекторима, стручна служба нашег округа одговара свим траженим потребама, па на тај начин постиже још бољу синергију у самом пословању. Велики проблем поред ограничених средстава, а великих прохтева и потреба су и службена кола која су прешла близу 400.000 км, што је постало у овом тренутку прилично небезбедно за наредна путовања. Запослени у стручној служби су имали такође повећан обим посла око пружања техничке подршке инспекторима у издавању решења, што је директно проузроковало и значајно повећање трошкова поштарина, тонера, папира....

**Потребе за упошљавањем нових инспектора** - Пиротски управни округ је без инспектора за контролу хлеба (нема га задњих десет година), тако да је обезбеђење овог профила ургентно у овом тренутку јер се основна животна намирница не контролише. Покренута је иницијатива за упошљавање истог, уз бројне ургенције ни до краја ове године нисмо добили траженог инспектора. Такође, неопходан је и инспектор за контролу пића, инспектор за заштиту животне средине, пољопривредни за земљиште. Просек старости у инспекцијама је преко 55 година, верујем да ће наредни период бити искоришћен за нова упошљавања чиме би се отклониле „рупе“ у раду.

**Сарадња са привредом** – Привреда Пиротског управног округа је са тенденцијом сталног раста. Поред мултинационалне компаније Тигар Тајерс-а и одличном сарадњом са округом, и остали привредници и предузетници су препознали добру намеру и укључили се у Уговорну окружну привредну комору Пирот, која сада има преко 300 привредника и предузетника са територије округа. Добар тренд ће се, верујем, наставити и у наредним годинама, а пуна подршка округа је препознатљива и служи као добра основа за надградњу просперитетног друштва и заједнице у којој је добро тло за живљење. Потребно је развијати предузетнички дух и концентрисати се на мала предузећа. Историјским догађајем и пуштањем Источног крака Коридора 10 којим смо добили комплетан ауто пут у пуном профилу до границе са Републиком Бугарском стекли смо још боље услове за напредак и развој добре пословне климе.

### **КАНЦЕЛАРИЈСКИ ПОСЛОВИ**

Од 01.01.2021. до 31.12.2021. године у писарници Пиротског управног округа укупно је заведено 11.915 предмета, а архивирано 8.396 предмета из 2021. године и око 2.500 предмета из претходних година. У току 2021. године одпремљено је 4.884 препоручених писама и око 500 обичних, а примљено 1.258 препоручених и око 600 обичних писама, 369 рачуна као и 2.000 обавештења, решења, пријава, дописа.

2021	Број инспектора	Укупан број заведених предмета по инспекцијама	Укупан број архивираних предмета по инспекцијама	Укупан број активних предмета по инспекцијама
<b>Министарство трговине, туризма и телекомуникације</b>				
Тржишна инспекција	05	431	399	32
Туристичка инспекција	01	166	164	2
<b>Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде</b>				
Пољопривредна инспекција	03	162	98	64
Водна инспекција	01	86	70	16
Шумарска инспекција	01	199	168	31
Ветеринарска инспекција	05	1753	52	1701
<b>Министарство заштите животне средине</b>				
Заштита животне средине	03	136	6	130
<b>Министарство здравља</b>				
Санитарна инспекција		7143	6732	411



	05			
Здравствена инспекција		71	50	21
<b>Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања</b>				
Инспекција рада	06	1565	1405	160
<b>Стручна служба</b>				
Начелник округа	01	211	0	211
<b>Укупан бр.пред. заведених у 2021</b>	<b>30</b>	<b>11852</b>	<b>9144</b>	<b>2779</b>

### **ИЗЛУЧИВАЊЕ РЕГИСТРАТУРСКОГ МАТРИЈАЛА И други канцеларијски послови**

У 2021. години спремљено је и излучено 9m безвредног регистратурског материјала из 2010.године.

У току целе године вршено је требовање и издавање канцеларијског материјала и о томе вођена евиденција.

Штампање докумената са флеш меморије, скенирање и копирање обавља се за потребе свих запослених у округу.

За рад у писарници систематизовано је једно радно место са два извршиоца у звању референта за канцеларијске послове који су, сходно постављеним радним циљевима, све задатке успешно обавили.

Извршен је попис канцеларијског материјала на крају 2021.године.

Извршен је попис инвентара Пиротског управног округа.

Пружана помоћ у поступку спровођења набавки на које се закон не примењује.

### **ДАКТИЛОГРАФСКИ ПОСЛОВИ**

За рад на пословима у дактилобиру систематизовано је једно радно место са једним извршиоцем. Откуцано је 606 решења, 91 записника, 152 извештаја, 84 захтева судији за прекршаје, 423 решења о распореду средстава, 423 захтева за плаћање и око 800 разних дописа.

#### **Табеларни приказ**

2020	Број инспектора	Откуцано -решења	Откуцано -захтева за покретање п.п.	Откуцано -записника, дописа, извештаја	Укупан број откуцаних докумената
<b>Министарство трговине, туризма и телекомуникације</b>					
Тржишна инспекција	06	21	05	49	75
Туристичка инспекција	01	46	11	138	195
<b>Министарство заштите животне средине</b>					
Заштита животне средине	03	32	06	59	97
<b>Министарство здравља</b>					

Санитарна инспекција	05	61	17	104	182
<b>Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања</b>					
Инспекција рада	03	51	28	115	194
Инспекција заштите на раду	03	10	7	39	56
<b>Министарство пољопривреде</b>					
Шумарска инспекција	01	/	/	2	2
<b>Стручна служба</b>					
Начелник округа	01	434	/	505	939
<b>Укупан број за 2022.</b>	<b>22</b>	<b>655</b>	<b>74</b>	<b>1011</b>	<b>1740</b>

## ПОСЛОВИ ТЕХНИЧКОГ СЕКРЕТАРА

Заказивање пријема странака, комуникација са представницима медија, слање позива и организовање састанака, присуство састанцима и вођење записника, пријем и слање поште за начелника округа, пријем електронске поште, вођење евиденције о предметима Стручне службе, месечно извештавање СУК-а о броју запослених, вођење евиденције о променама у статусу запослених, куцање дописа за потребе начелника округа.

## ФИНАНСИЈСКИ ПОСЛОВИ

За обављање финансијских послова није систематизовано радно место, па послове из области финансија обавља шеф одсека за опште и финансијске послове, и то:

- урађен финансијски план на месечном нивоу(фебруар-децембар) и декадни финансијски план за 2021.годину;
- Завршни рачун за 2021.годину;
- План јавних набавки за 2022.годину.
- Предлог финансијског плана за 2020-2022.год.
- поднето 24 пореских пријава за обрачунате и плаћене порезе и доприносе,
- поднета Појединачна пореска пријава за 2021.годину.извештај о извршењу буџета за период 01.01-30.06.2021.
- извештај о извршењу буџета од 01.01-31.12.2021.године.
- месечно планирање извршења буџета,
- израда захтева за промену апропријација и квота,
- вођење пословних књига основних средстава и ситног инвентара,
- набавка опреме и инвентара,
- контирање и књижење финансијске документација,
- поднето 447 захтева за плаћање,
- поднети извештаји о јавним набавкама Управи за јавне набавке и објављена обавештења на сајту Управе за јавне набвке,
- редовно учитавање података у Регистар запослених и Централни регистар за кадровску евиденцију,

- поднето 12 Извештаја Секретаријату Владе о употреби и трошковима за једно возило,

У периоду од 01.01.- 31.12.2021.године спроведени су поступци јавних набавки на које се Закон не примењује и склопљени уговори са добављачима и о томе поднети извештаји.

Законом о буџету за 2021.годину за Пиротски управни округ одобрено је 14.944.000,00динара, а извршено 14.369.000,00динара и то:

#### Табеларни приказ

		Планирана средства за 2020.годину	Одобрена средства за 2020.годину	Утрошена средства за 2020. год.
411	плате, додаци и накнаде запослених	6.174.000	6.173.000	6.173.000
412	социјални доприноси на терет послодавца	1.028.000	1.028.000	1.028.000
4121	доприноси за ПИО	710.000	710.000	710.000
4122	доприноси за здравствено осигурање	318.000	318.000	318.000
413	накнаде у натури	16.000	10.000	10.000
414	социјална давања запосленима	82.000	20.000	20.000
415	накнаде трошкова за запослене	150.000	143.000	143.000
416	награде запосленима и остали посебни расходи	1.000	0	0
421	стални трошкови	3.800.000	3.379.000	3.379.000
4212	енергетске услуге	1.503.000	1.503.000	1.503.000
4213	комуналне услуге	972.000	772.000	772.000
4214	услуге комуникација	961.000	840.000	840.000
4215	трошкови осигурања	164.000	64.000	64.000
4219	остали трошкови	200.000	200.000	200.000
422	путни трошкови	130.000	95.000	95.000
4221	Трош. дневница у земљи	130.000	95.000	95.000
423	услуге	869.000	868.000	868.000
4231	административне услуге	87.000	87.000	87.000
4232	компјутерске услуге	353.000	352.000	352.000
4234	услуге информисања	118.000	118.000	118.000
4237	репрезентација	87.000	87.000	87.000
4239	Остале опште услуге	224.000	224.000	224.000
425	тек. поправке и одрж. зграде и опреме	942.000	932.000	932.000
4251	текуће поправке и одржавање зграде	499.000	494.000	494.000
4252	текуће поправке и одржавање опреме	443.000	438.000	438.000
426	материјал	1.000.000	998.000	998.000
4261	административни материјал	418.000	418.000	418.000
4263	материјал за образ. и усавршавање запослених	37.000	37.000	37.000
4264	материјал за саобраћај	173.000	173.000	173.000
4267	Медиц. и лаборат. материјал	17.000	17.000	17.000
4268	мат. за одрж. хигијене и угоститељство	78.000	78.000	78.000
4269	материјал за посебне намене	277.000	275.000	275.000
482	остали порези	50.000	23.000	23.000
483	Новчане казне	2.000	0	0
512	административна опрема	700.000	700.000	700.000

#### У оквиру ОПШТИХ И ПРАВНИХ ПОСЛОВА, урађено је:

-Извештај о раду Стручне службе Пиротског управног округа за 2021.годину.

- Информатор о раду за 2021.годину,

-12 месечних извештаја о запосленима у Стручној служби округа за потребе СУК.

-Републичкој дирекцији за имовину достављени извештаји НЕП и ЗОС,

- Израђена решења о годишњим одморима запослених,

- У припреми је Извештај о вредновању радне успешности државних службеника,

- Утврђени су радни циљеви за 2022.годину.

- Упућено више дописа министарствима и другим органима.

## **О П Р Е М А**

Стручна служба Пиротског управног округа располаже једним возилом марке HONDA CIVIC које је набављено 2008.године,што значи да је старо 14 година. Са пређеном километражом од 327.500 километара и честим кваровима постало је небезбедно за путовање, с обзиром да за путовање до Београда и назад треба прећи више од 600км, набавка новог возила је приоритет у наредном периоду.

У току 2021. године извршена је замена пнеуматика, 1 редован.и 4 ванредна сервиса , што и указује на велико улагање у одржавање возила.

О кретању возила и утрошку горива води се уредна евиденција и доставља Генералном секретаријату Владе РС, комисији за одобравање употребе службених возила.

Стручна служба Пиротског управног округа смештена је у згради старој преко сто година. Редовним одржавањем створени су добри смештајни услови како за запослене у Стручној служби, тако и за инспекторе који своју делатност обављају на територији пиротског округа.

Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места који је донет током 2019.године. Проблем који постоји већ годинама је тај што Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места није систематизовано радно место за обављање финансијско-материјалних послова и обраду финансијске документације, служба нема ни дипломираног правника, а нема ни лице задужено за одржавање рачунара, рачунарске опреме и софтвера.

За рад на финансијским и кадровским апликацијама и одржавању софтвера у току 2021.год. ангажовали смо лице по уговору.

За обављање послова одржавања хигијене склопљен је уговор са Агенцијом, која по истеку месеца Пиротском управном округу испоставља фактуру.

Такође, ни радно место за портирске послове и послове обезбеђења није систематизовано, па смо ангажовали лице преко овлашћене агенције.

Стручна служба пружа начелнику округа и окружним подручним јединицама логистичку подршку која се огледа у обезбеђивању, опремању и одржавању радног простора, обављању административних и других послова, како би услови за рад били задовољавајући.

**НАЧЕЛНИК  
ПИРОТСКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА  
ДРАГАНА ТОНЧИЋ**